



Житель Бардымского района признан виновным в убийстве своей сожительницы и её знакомого из ревности

Доказательства, собранные следователем Осинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему жителю Бардымского района в совершении преступления, предусмотренного п. п. «а», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц с особой жестокостью).

Следствием и судом установлено, что 8 июня 2019 года в своей квартире обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве ревности нанес своей сожительнице и её знакомому множественные удары металлической кочергой и топориком. От полученных травм подвергшиеся нападению женщина и мужчина скончались на месте.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной в колонии строгого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

27 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1443476>